

7
ФЕВРАЛЬ
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1943 год

ВЫКСУН

ГОРЬКИЙ
Областная центральная библиотека
1 экз.

ЮЧНИЙ

ОТДАН
ВЫКСУНСКОГО
ГОРЬКОМА И
РАЙОНА ИХИ(О)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

№ 16

(3513)

ГОД ИЗДАНИЯ XIV

ЦЕНА 20 коп.

Москва. Кремль. Товарищу СТАЛИНУ.

Воздушно-земные победы родной Красной Армии и Вашим приказом, объявляющим благодарность командному и доблестным войскам, разгромившим ненавистные гитлеровские армии на подступах к жизненным центрам нашей родины и освободившим от немецкой нечести тысячи населенных пунктов, рабочих, служащих и инженерно-технических работников Выксунского металлургического завода образцы из своих трудовых оборонных в фонд строительства авиаэскадрильи «Валерий Чкалов» сто тридцать пять тысяч восемьсот восемьдесят семь рублей и танковой колонии один миллион сто семьдесят восемь тысяч рублей. Сбор орденов продолжается.

Мы просим присвоить приобретенным на эти средства танкам наименование «Выксунский металлург». Пусть эти боевые машины станут символом тесной неразрывной связи нас, работников черной металлургии, с могучей и непобедимой Красной Армией, беззаветно и героически защищающей честь, свободу и независимость нашей любимой родины.

Мы обещаем вам, дорогой Иосиф Виссарионович, работать так, чтобы ускорить разгром немецко-фашистских орд и полное изгнание их из пределов нашей страны.

Желаем вам, наш любимый вождь и учитель, долгих лет жизни на радость и счастье нашей родины.

По поручению коллектива Выксунского металлургического завода:
Директор завода СОБОЛЕВ, парторг ЦК ВКП(б) БАЛАКИН, председатель завкома УСКОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ ПРЯКЛОВА, стахановцы завода гг: ЗОЛотов, СВЯТСКОВ
ГАДАЛОВ

**ВЫКСУНСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД ДИРЕКТОРУ ЗАВОДА ТОВ. СОБОЛЕВУ,
ПАРТОРГУ ЦК ВКП(б) ТОВ. БАЛАКИНУ, ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ЗАВКОМА ТОВ. УСКОВУ,
СЕКРЕТАРЮ КОМИТЕТА ВЛКСМ ТОВ. ПРЯКЛОЙ,
СТАХАНОВЦАМ гг. ЗОЛОТОВУ, СВЯТСКОВУ, ГАДАЛОВУ**

Прошу передать рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим Выксунского металлургического завода, собравшим сто тридцать пять тысяч восемьсот восемьдесят семь рублей на строительство авиаэскадрильи «Валерий Чкалов» и один миллион сто семьдесят восемь тысяч рублей на танковую колонну «Выксунский металлург», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.
И. СТАЛИН.

Штаб Донского фронта, 2 февраля 43 года 18.30

МОСКВА

Верховному Главнокомандующему Вооруженными силами Союза ССР товарищу СТАЛИНУ

Боевое донесение № 0079-оп

Выполняя Ваш приказ, войска Донского фронта в 16.00 2.И-43 г. закончили разгром и уничтожение окруженной Сталинградской группировки противника.

Полностью уничтожены и частично пленены: 11 армейский корпус, 8 армейский корпус, 14 танковый корпус, 51 армейский корпус, 4 армейский корпус, 48 танковый корпус в составе 22 дивизий: 44, 71, 76, 79, 94, 100 легкой, 113, 376, 295, 297, 305, 371, 384, 389 пехотных дивизий; 3, 29 и 60 моторизованных дивизий; 14, 16 и 24 танковых немецких дивизий; 1 кавалерийской и 20 пехотной румынских дивизий.

Кроме того уничтожены части усиления:

а) 42, 44, 46, 59, 61, 65, 72 артиллерийские полки РКК; 1/97 АП, 43, 639, 733, 856, 855, 861 артдивизионы РКК; 243 дивизион штурмовых орудий; 2 и 51 минометные полки РКК 6-ствольных минометов; 9, 12, 25, 30, 37, 91 зенитные дивизионы разных полков, отдельные части которых действуют на других фронтах.

б) 45, 71, 294, 336, 652, 672, 685, 501 отдельные саперные батальоны и 1 отдельный саперный батальон без номера.

в) 21, 40, 540, 539 отдельные стрелковые батальоны.

г) 6 полк связи и, предположительно, 694 полк связи.

д) 7 и 28 дивизионы артиллерийской инструментальной разведки (АИР).

е) много мостовых колонн и других обслуживающих частей.

Захвачено свыше 91.000 пленных, из них более 2.500 офицеров и 24 генерала, из которых: генерал-фельдмаршал—1, генерал-полковников—2, остальные генерал-лейтенанты и генерал-майоры.

В связи с полной ликвидацией окруженных войск противника боевые действия в городе Сталинграде и в районе Сталинграда—прекратились.

Подсчет трофеев продолжается.

Представитель Ставки

Верховного Главнокомандования

Маршал артиллерии **ВРОНОВ.**

Член Военного Совета

Донского фронта

генерал-майор **ТЕЛЕГИН.**

Командующий войсками

Донского Фронта

генерал-полковник **РОКОССОВСКИЙ.**

Начальник штаба Донского фронта

генерал-лейтенант **МАЛЫНИН.**

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего по войскам Донского фронта

Донской Фронт Представителю Ставки Верховного Главнокомандования
Маршалу артиллерии тов. **ВРОНОВУ** Командующему войсками
Донского фронта генерал-полковнику тов. **РОКОССОВСКОМУ**

Поздравляю Вас и войска Донского фронта с успешным завершением ликвидации окруженных под Сталинградом вражеских войск.

Объявляю благодарность всем бойцам, командирам и политработникам Донского фронта за отличные боевые действия.

Верховный Главнокомандующий **И. СТАЛИН.**

Москва, Кремль. 2 февраля 1943 года.

В последний час

Наши войска заняли города Старый Оскол, М.юм.

- 5 февраля наши войска после упорного боя овладели городом и железнодорожной станцией Старый Оскол. Окруженный гарнизон противника уничтожен и частично пленен.
- На Украине наши войска овладели городом и железнодорожной станцией М.юм.

СОВИНФОРМБЮРО.

Наши войска полностью закончили ликвидацию немецко-фашистских войск, окруженных в районе Сталинграда

Сегодня, 2 февраля войска Донского фронта полностью закончили ликвидацию немецко-фашистских войск, окруженных в районе Сталинграда. Наши войска сломали сопротивление противника, окруженного севернее Сталинграда, и вынудили его сложить оружие. Раздавлен последний очаг сопротивления противника в районе Сталинграда. 2 февраля 1943 года историческое сражение под Сталинградом закончилось полной победой наших войск.

За последние два дня полностью уничтожены уничтожены на 45.000, а всего за время боев с 10 января по 2 февраля наши войска взяли в плен 91.000 немецких солдат и офицеров.

2 февраля нашими войсками взят в плен командир 11 армейского корпуса, командующий группой немецких войск, окруженных севернее Сталинграда, генерал-полковник Штрөккер и его заместитель штаба полковник генштаба Гельмут Рөсскурт.

Кроме того, 1 и 2 февраля взяты в плен следующие генералы (соединенной армии): 1) командир 8 армейского корпуса генерал-полковник Вальтер Гейтц, 2) командир 76 пехотной дивизии генерал-лейтенант фон Рөденбург, 3) командир 113 пехотной дивизии генерал-лейтенант фон Зикст Армин, 4) командир 24 танковой дивизии генерал-лейтенант фон Ленски, 5) командир 389 пехотной дивизии генерал-майор Мартин Лятшман, 6) командующий группой немецких войск, окруженной западнее центральной части Сталинграда, генерал-майор Раске, 7) генерал-майор Магнос.

Взаты также в плен личный адъютант генерал-фельдмаршала Паулюса полковник Адам, командир 14 танковой дивизии полковник Людвиг, командир 227 пехотного полка 100 пехотной дивизии полковник Франц Найбеккер, командир 2 выстрелного полка полковник Фридрих Найер, командир 29 артиллерийского полка 29 мотордивизии полковник Гюнтер Краг, начальник штаба 8 армейского корпуса полковник Шинт-

цер, начальник артиллерии 1 кавалерийской дивизии румын полковник Мальтополь, командир 13 саперного полка 8 армейского корпуса полковник Шиллемиг, начальник штаба 76 пехотного полка полковник Белогулат, командир 48 отдельного полка связи полковник Каренюцкий, командир 51 артиллерийского полка 376 пехотной дивизии полковник Щерри, командир 134 пехотного полка 44 пехотной дивизии полковник Бейе, командир 376 артиллерийского полка полковник Фур, командир 576 пехотного полка 376 и котной дивизии полковник Штөбенф, командир 37 артиллерийского полка полковник Вельт, командир 134 артиллерийского полка 44 пехотной дивизии полковник Босартур, командир 536 пехотного полка 376 пехотной дивизии полковник Шлезингер, командир 627 артиллерийского полка полковник Беренек, командир 767 пехотного полка полковник Штейдио, начальник штаба 14 танковой дивизии полковник фон Вальт, начальник штаба 76 пехотной дивизии полковник Бридгулт, командир 54 пехотного полка полковник Лебер, полковник эрца Кайзер, командир 533 пехотного полка 297 пехотной дивизии полковник Ганс Либан и многие другие.

Всего нашими войсками в боях под Сталинградом взято в плен 34 генерала и более 2.500 офицеров.

За время генерального наступления против окруженных войск противника, с 10 января по 2 февраля, на немецких должных, наши войска взяли следующие трофеи: самолетов—750, танков—1.550, орудий—6.700, минометов—1.462, пушек—8 135, винтовок—90.000, автомашин—61 102, мотоциклов—7.369, тракторов, транспортеров—480, радиостанций—320, бронепоездов—3, паровозов 56, вагонов—1.125, складов с боеприпасами и вооружением 235 и большое количество другого военного имущества. Подсчет трофеев продолжается.

Таков исход одного из самых крупных сражений в истории войн.
СОВИНФОРМБЮРО.

НА ТАНКИ И БОЕВЫЕ САМОЛЕТЫ

Отвечая на приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина в связи с успешным продвижением нашей доблестной Красной Армии, примерной работой по ремонту тракторов и уходом за строительством эскадрильи на ии Я. Чкалова, трактористы Выксун-

ской МТС гг. Алексеев В. И., Жулин С. Р. внесли в фонд обороны страны облигаций на сумму 1400 рублей, прицепили гг. Лужина А. П., Каторова И. А., внесли по 400 рублей каждая.
БУБИОВ А.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 5 февраля

5 февраля наши войска после упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией **Старый Оскол**. Окруженный гарнизон противника уничтожен и частично пленен. Юго-западнее **Старый Оскол** наши войска заняли район центра **Боброво-Дворское, Скородное**.

На Украине наши войска овладели городом и железнодорожной станцией **Изюм**, а также заняли районный центр и железнодорожную станцию **Великий Булук**, районный центр и железнодорожную станцию **Яма**, районный центр **Ольховатка**.

На остальных участках фронта наши войска продолжают вести бои на прежних направлениях.

4 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 10 немецких танков, до 150 автомашин с войсками и грузами, взорвано 3 склада боеприпасов, разбит железнодорожный эшелон, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

Южнее Ростова-на-Дону наши войска, продолжая сопротивление противника, продвигались вперед. Н-ская кавалерийская часть захватила 2 паровоза, 300 вагонов, 150 автомашин, 3 танкета, 100 мотоциклов и 2 продовольственных склада. При взятии станции Крыловская наши бойцы захватили многоцелевые трофеи, в том числе железнодорожный эшелон с танками и эшелон с продовольствием. На другом участке наши подразделения, продвигаясь вперед, заняли несколько населенных пунктов, уничтожили 400 гитлеровцев, 4 танка, 3 танкетки и захватили 175 пленных.

В районе Купянола наши войска продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов. Захвачено 8 тяжелых орудий и десятки орудий. На другом участке бойцы Н-ской гвардейской части захватили 6 немецких танков, 3 бронемашин, 20 автомашин, 3 паровоза и 45 вагонов.

Восточнее Курска наши войска продолжали успешное наступление. В бою за один населенный пункт Н-ская часть разгромила венгерский пехотный полк. На поле боя остались сотни вражеских урупов. На другом участке майор Сычевой с группой автоматчиков занял в тылу противника укрепившийся в деревне. Внезапно атакованные нашими автоматчиками немцы бежали, бросив 30 орудий, много пулеметов, винтовок и боеприпасов.

Несколько отрядов советских партизан за время с 15 по 27 января пустили под откос 15 эшелонов противника. Разбито 13 паровозов и до 200 вагонов. За это же время советские патриоты изорвали 6 мостов, подорвали в нескольких местах железнодорожные пути и вырвали 17 километров телефонно-телеграфной линии связи.

Пленный командир 297 немецкой пехотной дивизии генерал майор Морц Дреббер заявил: «Наступление русских, закончившееся окружением немецких войск, немцам было одержать. Сталинград отел все наши резервы. 10 января началось решающее наступление русских против наших войск, окруженных у Сталинграда. Положение с каждым днем становилось более критическим. Русские со всех сторон обходили наши части с линии обороны и теснили их на восток. 25 января утром, после сильной артиллерийской подготовки орудий всех калибров, русская пехота при поддержке танков пошла в атаку. Русские танки прорвали левый фланг и вместе с отрядами пехоты и группами автоматчиков на танках ворвались в глубину обороны и разделили части дивизии. Командир артиллерийского полка полковник Фухт со своим штабом попал в плен. Командир 523 полка 297 дивизии подполковник Лидов был окружен со своим полком и стался. Русские танки начали обстреливать из орудий и пулеметов дом, в котором находился штаб дивизии. Обстановка была очень тяжелой. Я принял решение и вместе с остатком дивизии сдался в плен. Так закончилась существование 297 пехотной немецкой дивизии. Вслед за ней прекратили существование многие другие дивизии, окруженные в районе Сталинграда. О наших потерях говорить не приходится. Эта потеря колоссальна. Мы потеряли все, что у нас было».

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в деревне Пасоково Воронежской области: «Отступая под ударами Красной Армии, немцы убили в деревне чудовищное злодеяние. Гатлеровские бандиты вытаскивали из могров и подвалов притаившихся там жителей и расстреливали их. Палачи убили И. Колесникова, Н. Клеоникову вместе с ее шестилетней дочерью, И. Задорожного и многих других. Фашистские звери положили дом колхозницы Вуговой. Когда она бросалась тушить пожар, убийцы застрелили ее». Акт подписали: старший лейтенант А. Леонтьев, гвардии-красноармейцы Ф. Сазнов, Д. Калинин, жители деревни Пасоково: А. Кремко, В. Задорожная и другие.

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в деревне Пасоково Воронежской области: «Отступая под ударами Красной Армии, немцы убили в деревне чудовищное злодеяние. Гатлеровские бандиты вытаскивали из могров и подвалов притаившихся там жителей и расстреливали их. Палачи убили И. Колесникова, Н. Клеоникову вместе с ее шестилетней дочерью, И. Задорожного и многих других. Фашистские звери положили дом колхозницы Вуговой. Когда она бросалась тушить пожар, убийцы застрелили ее». Акт подписали: старший лейтенант А. Леонтьев, гвардии-красноармейцы Ф. Сазнов, Д. Калинин, жители деревни Пасоково: А. Кремко, В. Задорожная и другие.

Рационализаторский вклад

Водушевленный замечательными победами Красной Армии и историческим приказом Верховного Главнокомандующего товарища Сталина, ввиду на строительство прозных бронированных машин полученную премию от разработанного мною предложения о перестройке отопительных систем зданий завода Проект, разработанный для здания новостройного цеха, в соответствии с вим предложением показывает, что только по этому зданию вывождается пар в количестве 815.000

киловатт-часов электроэнергии. Для свой рационализаторский вклад, вызывая последовать моему примеру рационализаторов металлургического завода тт. Курир и Петрова, а также призывает отозваться на мой вызов других рационализаторов металлургического завода. Рационализаторы! С вестной и дружной работой всемерно поможем нашей доблестной Красной Армии успешно громить черные полчища кровавого шута Гатлера! Инженер ЧЕТЫРКИН.

Хорошие начинания мартеновцев

На металлургическом заводе мартеновский цех № 1 при отливке грубой стали отложился с большими трудностями: не было чугунов всех сортов и железной руды. Цех имел в своем распоряжении только одну железную литейку. Перед коллективом цеха встал задача найти выход из создавшегося положения и не прерывать отливку грубой стали.

На разрешение этой большой задачи мобилизовался весь коллектив во главе с начальником цеха тов. Рабицевым К. В. Вопрос о замене чугунов был разрешен сравнительно быстро. Високо чугуна в печи стали заваливать камешный и древесный уголь. На первых порах эта замена создавала временные организационные затруднения в завалках и в процессе пользования, но упорство коллектива оставило позади и эти затруднения.

Оставалось разрешить вопрос о замене железной руды. Этот вопрос более оложный, чем первый, точно так же был разрешен. Железную руду старомартеновцы заменили сварочным шлаком от магнитообжарки пачей прокатных цехов завода.

Значительно сложнее было заменить ферромарганец, который употребляется в плавках, как раскислитель. Перед коллективом цеха особенно перед мастерами стояла задача б-з ферромарганца отлавить металл такой, чтобы он хорошо развалился, нормально прокатал в изложнице, был хорошего качества. Но и здесь выход был найден. Ферромарганец, как раскислитель, был заменен трофейным алюминием. Плавки, произведенные раскисленные алюминием, давали качественный металл, который хо-

рошо прокатывался и сваривался при производстве труб. Так дефицитный и дорогостоящий материал, как ферромарганец был заменен трофейным алюминием, стоимость которого в несколько десятков раз ниже.

Хорошее мероприятие провели старомартеновцы в вопросе улучшения футеровки ковша. Не так давно для футеровки мартеновцы употребляли бракованный шамотный кирпич (хорошего на заводе нет), при котором ковши выдерживали не более 1-2 плавки и снова требовали ремонта.

В настоящее время на футеровку употребляют простую огнеупорную глину, с выдвиганием которой стоимость ковша увеличилась в три раза.

Однако, несмотря на ряд хороших мероприятий, проведенных коллективом цеха, мартен № 1 продолжает работать плохо. Это происходит потому, что все вышеперечисленные мероприятия проводились и проводятся без поддержки со стороны технического отдела (начальник Вайделенок) и других руководящих работников завода. До сих пор не обеспечен качественной тяжеловесной шпикой, транспортный отдел плохо обслуживает мартен по выдаче шпикты непосредственно к печам.

Положение в мартеновском цехе № 1 будет улучшено только тогда, когда руководство и весь коллектив цеха со стороны дирекции завода будет оказана всемерная помощь, все хорошие начинания мартеновцев найдут всемерную поддержку и заслуженное поощрение.

Инструктор райкома металлургического завода **Б. ЛИЧНОВ**

Бригада Криворотова впереди

Коллектив литейно-сварочного цеха продолжает успешно выполнять свои обязательства, выданные ко дню Красной Армии.

Программа января на значительное перевыполнена. Первое место занял участок мастера Вязькова, производственное задание на вышло на 120 процентов. На этом участке лучшие показатели заняла бригада Криворотова, она выпол-

нила свое задание на январь на 129 проц.

В литейно-сварочном цехе в январе перевели на самостоятельную работу из учеников 8 человек. Молодые производственники: слесарь Николаев, токарь Левин, сталовальщик Выков, валяющий Соколов свои задания не только выполняют, а и перевыполняют.

Письмо с фронта

Директору школы № 3 тов. Мальвинскому, учителям: Полянской В. И., Кромштадтовой М. И., Зайцевой Н. Б., Щепкиной Н. А. и другим

Командование батареи шлет Вам боевой гвардейский привет и благодарности с фронта борьбы с немецкими захватчиками.

Ваш бывший ученик Вознесенский Виктор Александрович участвует в боях отечественной войны с немецкими захватчиками с 25 июля 1942 года. В жарких боях он показал стойкость, выносливость, мужество и отвагу.

За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими фашистскими командованием прею авиле гвардии красноармейца Вознесенского Виктора Александровича к правительственной награде - медаль «За отвагу».

Тов. Вознесенский В. А. принимает активное участие в общественной работе. С первых дней был секретарем президиума комсомольской организации батареи. За хорошую работу комсомольская организация выдвинула его ответственным секретарем бюро ВЛКСМ части. С работой справляется замечательно.

Партийная организация призывает Вознесенского кандидата в члены ВКП(б).

Педагогический коллектив вашей школы сумел обучить и воспитать горячего патриота родины, настоящего сына русского народа, волевого, мужественного, выносливого, горючего защитника любимой родины. Ваш бывший ученик воспитан в коммунистическом духе, физически и волевыми развит. Под коллективом единой школы № 3 может гордиться своими воспитанниками. Александр Николаевичу, Варваре Ивановне, Наде Борзовне, Наде Алексеевне и другим ученикам Вашей школы желаем доброго здоровья на долгие годы и блестящих успехов в области обучения и воспитания молодого поколения в духе марксизма-ленинизма. Воспитывайте и дальше горячих патриотов нашей родины, физически развитых, преданных делу Ленинизма. Славных защитников нашего государства.

С гвардейским приветом **ТАЙГИЛЬДИН И НЕСИИ**

Враг бежит!

Враг отступает, враг бежит, Как вор, достигнутый облачей. Он шел сюда, чтоб нас убить, Чтоб хлеб наш есть, шапка кровавая!

Чтоб жем насмешать, невест Детей расстреливать и мучить. За это им сулил и крест. И этот крест враг здесь неучит.

Получит враг сосновый крест, Сырую сизидную неглию. Узнает враг, что значит честь И испытает нашу силу.

Враг побежал, чтоб скрыть следы. На чет кровавый след не скроешь.

Голодишь, джиким и седым Матерым волком ты завоешь.

Уж пуля нашего стрелка Тебя настигла на дороге; От силы нашего штыка У фрицев подкосилась нога...

Вы не уйдете от суда. Весь мир ваш будет прокурером. Навски ваши имена. Покрыты кровью и позором!

Февраль 1942 года.

Б. ЛИЧНОВ.

Новый состав членов пленума райкома ВЛКСМ

IX районная конференция ВЛКСМ, которая проходила 24 января избрала новый состав пленума райкома ВЛКСМ из 31 члена. В состав членов пленума вошли: Федина З. Е., Долгов В. М., Шугаров А. С., Морзона Д. Ф., Кузнецова А., Попов Н. И., Орлова А. А., Б-глова А. И. и другие.

Избрано бюро райкома ВЛКСМ из 7 человек, в его состав вошли: Федина З. Е., Долгов В. М., Аоскин С. И., Шугаров А. С., Орлова А. А., Скороделов П. И., Балакина А. И.

Секретарем райкома ВЛКСМ избран Федина З. Е.

В члены ревизионной комиссии избраны: Солдатова А. Г., Пастухов Р. С., Некрасова Н. В., Романова К. И., Киркина А. А.

И. о. отв. редактора **К. И. АЛОЕВА**.

Парторганизация, местном коллектива сотрудников и больные выражают свое соболезнование начальнику лечучреждения с Песочное врачу Фигуровской Гелине Алексеевне и ее семье по поводу преждевременной смерти ее мужа

ПИЧУГИНА
Евгения Ивановича

ЖЕЛЕЗО-РУДНОЙ ПАРТИИ
нужен главный бухгалтер и счетовод материального учета. Предоставляется квартира и отопление, прочие условия по соглашению. Звонить Могмогской сельсовет начальнику партии

ДОВОДИТСЯ
ДО СВЕДЕНИЯ

всех граждан, что Выксунский районный отдел здравоохранения помещается в г. Выкса, улица Ленина дом 4

ВЫКСУНСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ
покупает у граждан за наличный расчет таечные колеса по цене 15 рублей за колесо. Прием колес производится в управлении Леспромхоза улица Шмидта дом 23.